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 БАЊАЛУКА - Влада Републике Српске саопштила је данас да је првостепена пресуда
Међународног трибунала за ратне злочине у Хагу против бившег председника РС
Радована Караџића "примарно политички утемељена и мотивисана, и да, као таква, не
доприноси помирењу и јачању поверења између народа и грађана на простору бивше
Југославије".

  

У саопштењу након посебне седнице ентитетске владе се истиче да првостепена
пресуда Караџићу представља пресуду против појединца, а не колективитета, и одлучно
се одбацује било каква могућност злоупотребе те пресуде у смислу оспоравања или
довођења у питање РС и њених институција.

  

  

Након што је на посебној седници разматрана усмена информација о првостепеној
пресуди Караџићу, Влада РС је позвала све политичке актере у БиХ да својим изјавама и
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поступцима, како се наводи, не доприносе даљој политизацији те првостепене пресуде и
даљем продубљењу неповерења између народа и грађана у БиХ, преноси Фена.

  

Влада РС-а је позвала грађане РС на, како пише у саопштењу, достајанство, као и да се
уздрже од било каквих активности којима би били нарушени јавни ред и мир у РС.  

  

Влада РС је још једном потврдила став да све особе, без обзира на националну
припадност, за које постоји основана сумња да су на било који начин учествовале у
извршењу било којег кривичног дела, а посебно кривичног дела ратног злочина током
рата на простору бивше Југославије, треба да буду процесуиране у надлежним домаћим
или међународним правосудним органима.

  

Влада РС најављује и да ће, у границама својих уставних и законских овлашћења и
могућности, пружити сву неопходну помоћ тиму одбране Караџића у процесу припреме и
реализације жалбеног поступка. 

  

Обавезала је и Центар РС за истраживање рата, ратних злочина и тражење несталих
лица да у пуном капацитету сарађује с тимом одбране на прикупљању и обради
чињеница које ће бити коришћене у жалбеном поступку.

  

(Танјуг)
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